

KRÅKÅSEN BORETTSLAG



Referat styremøte 26.10.21 kl.1800-2000

Sted: Gramkroken 10

Tilstede: Brian Rysgaard, Svend Skovdahl, André Teig, over Teams Per Martinsen.

Referent Monica Skandsen.

Neste møte: 02.11.21 kl. 18:00 Gramkroken 10

1. Info saker

- Fakturaer fra beboer som ikke står i borettslagets navn skal ikke sendes til styret, men sendes faktura@usbl.no
- Digital kommunikasjon mellom styremedlemmer sendes fra styremail til styremail.

2. Referater

- Beboer saker skal ikke offentliggjøres men refereres som for eksempel:
Sak 1. Beboer sak - Naboklage støy.
Styret har behandlet saken.
- Alle mail avsluttes med en hyggelig tone. For eksempel ønsker deg en fin dag.
- I det opprinnelige referatet merkes beboersaker/saker som ikke skal offentliggjøres med rødt, slik at redigering for offentligheten forenkles.
- André og Monica tar ansvar for klargjøring av referater for offentligheten og dokumentering i portalen innen neste møte.

3. Budsjett.

- Brian og Svend jobber videre med budsjett frem til neste møte. Hms portalen må gjennomgås og budsjett for lån jobbes videre med.

4. Beboersak - Støyproblematikk.

- Styret har behandlet saken.

5. Tenning av juletre 1 søndag i advent.
 - Per kjøper inn gløgg, og pepperkaker på Rema 1000. Og ser på behovet for innkjøp av juletrelys . Per ber om hjelp hvis det trengs.
 - Monica sender ut sms til borettslaget med info om aktiviteten.